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Αφιέρωμα στον μακαριστό π. Γεώργιο Μεταλληνό 
στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κατερίνης- 
Αδερφοποίηση με “Πάτρια” Ράχης
/ Επικαιρότητα

Μια ξεχωριστή εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 16 
Δεκεμβρίου 2024 στην Σχολή Γονέων – Ανοικτό Πανεπιστήμιο 
Κατερίνης. Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει την αδερφοποίηση με 
τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ράχης «Τα Πάτρια», τη Βράβευση των 
μακροχρόνιων χορηγών της Σχολής Γονέων Κατερίνης, και θα 
ακουσοτύν χορωδιακά τραγούδια από την Παραδοσιακή 
Χορωδία Λιτοχώρου «ΑΝΑΣΑ» του Πολιτιστικού Ομίλου 
Λιτοχώρου.

Στην συνέχεια ο Δρ. Ιστορίας Τμήματος Ιστορίας του Ιονίου Πανεπιστημίου 
Δημήτριος Γ. Μεταλληνός με αφορμή τα 5 χρόνια της εκδημίας του 
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πρωτοπρεσβύτερου π. Γεωργίου Μεταλληνού Δρ. Θεολογίας και Δρ. Φιλοσοφίας 
ενός από τους σπουδαιότερους θεολόγους της εποχής μας θα μιλήσει με θέμα: 
«Ο Δάσκαλός μας π. Γεώργιος Δ. Μεταλληνός». Συγκεκριμένα: Ποιός είναι ο 
ορισμός του «Δασκάλου» διαχρονικά, αλλά κυρίως στην εποχή μας; Απαντώντας 
το κεντρικό αυτό ερώτημα, ο ομιλητής θα προσεγγίσει όλες τις πτυχές της 
πολύπλευρης Διδασκαλικής προσωπικότητας του μακαριστού «Παπαδοδάσκαλου» 
π. Γεωργίου Μεταλληνού.

Επίσης, θα αναδειχθούν τα τάλαντά του, τα οποία αντιπροσέφερε στην Εκκλησία 
και τον Λαό του Θεού, καθιστάμενος πρότυπο Διδασκάλου τόσο στο ακαδημαϊκό-
επιστημονικό περιβάλλον, όσο και στο κοινωνικό γίγνεσθαι. Η εκδήλωση θα γίνει 
Στο Συνεδριακό Κέντρο της Κατερίνης (ΕΚΑΒΗ) στις 19:00 και όπως πάντα η 
είσοδος είναι ελεύθερη.

Η Παραδοσιακή Χορωδία Λιτοχώρου «ΑΝΑΣΑ» του Πολιτιστικού Ομίλου Λιτοχώρου 
υπό την διεύθυνση της μαέστρου κ. Μαρίκας Φωτοπούλου.





ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ

Ο Δημήτριος Γεωργίου Μεταλληνός γεννήθηκε στην Αθήνα (1967), μεγάλωσε στη 
Δ. Γερμανία και επεράτωσε την εγκύκλιο παιδεία του στο Νέο Ψυχικό (Αθήνα).

Είναι πτυχιούχος της Γερμανικής Φιλολογίας και της Θεολογίας του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Εξειδικεύθηκε στη Βυζαντινή και Νεότερη 
Ελληνική Ιστορία στο «Κέντρο Ελληνικών Σπουδών» του Πανεπιστημίου της Νέας 
Υόρκης (Queens College), ενώ είναι και κάτοχος Διδακτορικού Διπλώματος από το 
Τμήμα Ιστορίας του Ιονίου Πανεπιστημίου. Σπούδασε ως υπότροφος του Εθνικού 
Ωδείου Αθηνών Πιάνο, Ανώτερα Θεωρητικά και Βυζαντινή Μουσική. Υπηρέτησε 
στον Ελληνικό Στρατό με ειδικότητα διερμηνέα–μεταφραστή της γερμανικής και 
αγγλικής γλώσσας.

Το 1996 επέλεξε να ζήσει στον τόπο καταγωγής του, στα Γαζάτικα της Κάτω 
Κορακιάνας (Κέρκυρα). Από το 1998 υπηρετεί ως Διδάσκων του Τμήματος 
Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου. 
Εξειδικεύεται στην ιστορική περίοδο της βρετανικής παρουσίας στα Ιόνια Νησιά 
(1815-1864), αλλά και ευρύτερα στη Νεότερη Ελληνική και Ευρωπαϊκή Ιστορία, με 
αρχειακές έρευνες στην Αγγλία, στη Γερμανία και στην Ελλάδα. Με την 
επιστημονική του αυτή ιδιότητα έχει συμμετάσχει σε αρκετά συνέδρια, έχει 
συγγράψει μονογραφίες και επιστημονικά άρθρα, είναι τακτικός αρθρογράφος σε 
εφημερίδες και περιοδικά, καθώς και παραγωγός εκπομπών στην τηλεόραση και 
στο ραδιόφωνο, που άπτονται των επιστημονικών του ενδιαφερόντων. Από το έτος 
2014 εκλέγεται από τους συμπολίτες του Δημοτικός Σύμβουλος Κεντρικής 
Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων. Από τη 10η Νοεμβρίου 2024 είναι Πρόεδρος του 
Κέντρου Ερευνών, Μελετών και Επιμόρφωσης «Ευγένιος Τζιμογιάννης» του 
Πολιτικού Κινήματος ΝΙΚΗ και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του «Λουριδείου 



Ιδρύματος-Μνήμες της Πόλης». Είναι νυμφευμένος με τη Δρ. Σπυριδούλα 
Κατερέλου και πατέρας τριών ενήλικων θυγατέρων.

 


